

**GMINA**  
**BIELSK PODLASKI**  
ul. Mickiewicza 46  
NIP 543-20-63-174, REG.050659007

## Dostawy - 289487-2018

05/07/2018 S127 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska-Bielsk Podlaski: Słoneczne moduły fotoelektryczne

2018/S 127-289487

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 103-234806)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Bielsk Podlaski

5065900700000

ul. Mickiewicza 46

Bielsk Podlaski

17-100

Polska

Osoba do kontaktów: Aleksander Gajewski

Tel.: +48 857306851

E-mail: gmina@bielskpodlaski.pl

Faks: +48 857302015

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bielskpodlaski.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Montaż instalacji słonecznych do wytwarzania energii cieplnej lub elektrycznej w Gminie Bielsk Podlaski

Numer referencyjny: IGK.271.19.2018

II.1.2) Główny kod CPV

09331200

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1.Przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż instalacji słonecznych do wytwarzania energii cieplnej lub elektrycznej w Gminie Bielsk Podlaski.

2.Zamówienie będzie realizowane w 2 częściach. Zamawiający nie ogranicza liczby części na jaką wykonawca może złożyć ofertę. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną lub wszystkie części zamówienia.

3.Program zadania będzie realizowany dla 117 instalacji, w tym 102 instalacji solarnych, 15 instalacji fotowoltaicznych na 113 nieruchomościach. Oznacza

to, że na czterech budynkach mieszkalnych będą zamontowane dwie instalacje.

- 4.Przedmiotem 1 części zamówienia jest dostawa i montaż 102 kolektorów słonecznych dla prywatnych budynków mieszkalnych w Gminie Bielsk Podlaski  
5.Przedmiotem 2 części zamówienia jest dostawa i montaż 15 zestawów fotowoltaicznych dla prywatnych budynków mieszkalnych w Gminie Bielsk Podlaski

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:  
03/07/2018
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 103-234806

#### Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
- Numer sekcji: II.2.7  
Zamiast:  
Data: 01/08/2018  
Powinno być:  
Data: 11/08/2018  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 11/07/2018  
Czas lokalny: 10:30  
Powinno być:  
Data: 20/07/2018  
Czas lokalny: 10:30  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 11/07/2018  
Czas lokalny: 11:00  
Powinno być:  
Data: 20/07/2018  
Czas lokalny: 11:00
- VII.2) Inne dodatkowe informacje:

**WÓJT**  
  
mgr Raisa Rajeczka